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ACTA  N° 1 

 
En la ciudad de La Plata, a los veintitrés días 
del mes de febrero del año dos mil 
veinticuatro, se reúne el Consejo Directivo 
de la Facultad de Ciencias Exactas de la 
UNLP. 

 

Presentes: Sr. Decano: Erben, Mauricio 

                  Sr. Secretario del Consejo: Gómez Dumm, Daniel 

 

Por el Claustro de Profesores: 

                  Sr. Colinas, Pedro 

                  Sr. García, Gastón 

                  Sra. Rodríguez Torres, Claudia 

                  Sr. Ruiz, Mariano 

                  Sra. Scilingo, Adriana 

                  Sr. Speroni Aguirre, Francisco 

                  Sra. Vetere, Virginia 

 

Por el Claustro de Graduados: 

                  Sra. Mihdi, Myriam 

                  Sra. Nardo, Agustina 

 

Por el Claustro Estudiantil: 

                  Sr. Archuby Beguelin, Iñaki 

                  Srta. Barbiera Romero, Stefanía 

                  Sr. Suárez, German 

                  Sr. Torres Castaño, Martín 
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- A las 13 y 45, dice el: 

Sr. DECANO.- Damos comienzo a la primera sesión ordinaria del presente período 

de sesiones del Consejo Directivo, con la presencia de trece consejeros/as. 

 Corresponde considerar en primer lugar los pedidos de licencia presentados 

por: Briand, Kozubzky, Ruscitti, Palmitano, Ferrúa y Barrionuevo. 

¿Hay acuerdo del Consejo en conceder las licencias solicitadas? 

- Se aprueban por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- En consecuencia, está en condiciones de incorporarse la consejera 

Gasc, aquí presente. 

- Se incorpora la consejera Gasc. 

Sr. DECANO.- De esta forma, queda constituido el Consejo con catorce 

consejeros/as presentes en este momento. 

A - INFORME DEL Sr. DECANO 

Sr. DECANO.- En el marco del informe quiero comentar que durante los meses de 

diciembre y enero tuvimos dos muy tristes noticias, debido al fallecimiento del 

farmacéutico Julián Prieto y del doctor Triaca. 

 Julián falleció a fines de diciembre. Él era egresado de nuestra facultad y 

ejercía la docencia en los departamentos de Ciencias Biológicas y Química. Tuvo una 

extensa trayectoria en la Facultad no sólo en la docencia, sino también como 

profesional y, en su momento, formando parte de la Unidad de Producción de 

Medicamentos. 

 En lo personal, tuve oportunidad de conocerlo mucho a Julián. Así que 

acompañamos a la familia, muchos de cuyos integrantes forman parte también de 

nuestra comunidad. Lo hemos expresado oportunamente en forma personal. De 

hecho, muchos de nosotros nos encontramos en el velatorio. Pero no quería dejar de 

mencionar aquí el dolor de toda la comunidad, ni perder la oportunidad de enviar 

nuevamente el pésame a su familia. 

 En el mes de enero recibimos la también muy triste noticia del fallecimiento 

del doctor Triaca, quien fuera Profesor Emérito de esta Facultad. Químico de 
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profesión, fue una persona muy destacada en el campo de la electroquímica. Trabajó 

en el INIFTA. Desarrolló toda su carrera docente en nuestra Facultad hasta alcanzar 

el cargo de Profesor Titular. Fue gestor en actividades universitarias, pero, también, 

en ciencia y tecnología. El laboratorio del doctor Triaca marcó el comienzo en 

nuestro país de todo lo que tiene que ver con lo que hoy serían las denominadas 

energías limpias. Si hoy en la Universidad podemos hablar de una planta de 

producción de baterías de litio, ello tiene que ver directamente con el trabajo del 

doctor Triaca y del grupo de investigación que conformó. 

 La muerte del doctor Triaca ocurrió el 18 de enero. Yo, en ese momento, por 

un compromiso familiar, no pude acompañar a su familia de manera personal, pero le 

hicimos llegar el pésame a través de la presencia de otras autoridades de la Facultad. 

 Pasando a otras cuestiones, tengo un tema pendiente de la última sesión del año 

pasado, que quiero mencionar ahora ya que olvidé hacerlo en ese momento. En el 

mes de diciembre tuvimos la buena noticia de la culminación de la primera cohorte 

de estudiantes de la Diplomatura en Alimentos. Esa diplomatura que fuera tratada por 

este Cuerpo y sometida a consideración y aprobada por al Consejo Superior de la 

Universidad. Una de las primeras experiencias de nuestra casa de estudio en este tipo 

de oferta docente que, como explicamos en su momento, tuvo la particularidad de 

surgir como producto de una demanda. Es decir, recibimos las propuestas de dos o 

tres municipios del interior de la provincia respecto a diplomaturas relacionadas con 

la producción de alimentos. 

 Así fue como en el municipio de Montes se hizo este primer acuerdo, que 

incluyó la firma de un convenio con el intendente. Y, posteriormente, una 

coordinación, que fue llevada adelante por el consejero Speroni en su calidad de 

profesor de la diplomatura. 

 Se trata de una diplomatura que está organizada en dos cuatrimestres. Se llevó 

adelante durante todo el año pasado. Y finalizó con el egreso de esa primera cohorte. 

Así que quiero manifestar el reconocimiento por ese trabajo a todos los docentes que 

participaron. Realmente, fue una experiencia muy interesante, de muy alta calidad. Se 
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realizaron trabajos de laboratorio. Hubo una logística muy importante detrás de esa 

diplomatura. Y creo que los resultados han sido muy positivos según la devolución 

que tuvimos de parte del municipio y, sobre todo, de quienes asistieron a la cursada 

durante todo ese año. 

 Vamos a ver cómo continuamos con esta idea durante este año, seguramente, 

en algún otro destino. 

 El 3 de febrero se realizó la Fiesta del Tomate Platense. En su momento lo 

anunciamos en las redes, porque esta es una actividad que se viene desarrollando. En 

este caso se trató de la decimonovena edición, con la organización a cargo del 

Ministerio de Asuntos Agrarios de la provincia, la Municipalidad de La Plata, la 

Universidad y el Instituto Cultural de la Provincia de Buenos Aires. Las facultades 

participantes fueron varias, pero, especialmente se destaca la impronta de nuestra 

Facultad a través de la Secretaría de Extensión y de los proyectos de extensión que 

tienen que ver con la producción fruti-hortícola de la región. 

 El evento fue muy concurrido por los vecinos de la zona. 

 Quiero agradecer, ya que fue una presencia de todo un día habitando los 

lugares asignados, los gazebos de los proyectos de extensión de la Biofábrica 

Escuela, del Banco de Germoplasma y del Taller de Agua, que estuvieron 

acompañando el stand que organizó la Secretaría de Extensión, que mostró una 

presencia muy importante de la Facultad en esto que no es solamente una fiesta de la 

producción, sino, también, de la cultura local, del tomate platense como producto 

identitario de nuestra ciudad y del cinturón productivo. 

 También quiero comentar que en el mes de febrero dimos comienzo al curso de 

ingreso 2024. El curso se viene desarrollando tal como estaba previsto y como fuera 

aprobado por este Cuerpo. Dimos la bienvenida a los ingresantes en los tres turnos 

junto con autoridades. Como siempre decimos, es una alegría que año a año se 

renueve el interés de jóvenes por ingresar a la Universidad pública, ejerciendo ese 

derecho a la educación superior. Y es doble la satisfacción cuando eligen hacerlo en 

alguna de las carreras que se dictan en esta Facultad de Ciencias Exactas. 
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 Las actividades previstas se vienen desarrollando con normalidad. Quiero 

manifestar el agradecimiento al Espacio Pedagógico por toda la tarea de atención de 

las distintas problemáticas de las personas ingresantes, así como al plantel docente 

que está trabajando, porque sabemos el esfuerzo que implica esta tarea. 

 Quiero poner al día la situación del nuevo edificio de la Facultad ubicado en la 

zona Bosque Este. Por supuesto, lo hemos estado informando y fue una actividad 

importante el año pasado, la inauguración. Durante los últimos meses del año 

tuvimos un trabajo muy intenso para poder, una vez entregada la obra, que en eso 

consistió la inauguración, el momento en que la empresa constructora hizo entrega de 

la obra finalizada, dedicarnos a la compra de mobiliario. 

 En eso quiero destacar que, junto con Presidencia de Universidad, pudimos 

avanzar en la compra de mobiliario. Una compra realizada en pleno cambio de 

gobierno, con todas las dificultades que eso implicó. Como esto involucró un monto 

relativamente importante de dinero se tuvo que hacer el trámite más complejo, que es 

el de licitación. Trámite que requiere autorizaciones especiales en función de los 

montos. Lo cual permitió a fines de diciembre finalizar el procedimiento de manera 

exitosa. 

 En esa compra se incluyeron pupitres, armarios metálicos, pizarrones, sillas, 

bancos, escritorios. Aproximadamente son cuatrocientas unidades de mobiliario por 

un monto cercano a los diecisiete millones de pesos. 

 Acto seguido, durante el mes de enero, también estuvimos trabajando mucho y 

muy coordinadamente a fin de dar respuesta a otra necesidad muy importante para la 

habitabilidad del edificio. Me refiero a las mesadas. Les recuerdo que se trata de tres 

pisos, cada uno de los cuales tiene dos laboratorios grandes y un aula. Y para esos 

laboratorios eran necesarias mesadas. Porque la obra entregada por la empresa tenía 

una mesada muy cortita por laboratorio que estaba asociada con la campana de 

extracción de gases. Pero los laboratorios requieren de espacios de mesadas mucho 

más amplios que esos. 
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 Habíamos tenido a fin de año una reunión con autoridades de la Fundación 

Ciencias Exactas y yo les había solicitado una atención especial para gastos 

excepcionales relacionados con el nuevo edificio. Y así fue que, con ese aporte, se 

pudo en el mes de enero realizar la compra de estas mesadas. Son sesenta mesas de 

granito de 1,5 por 0,8 metros con estructura de base metálica que requirió una 

inversión de varios millones de pesos para poder llevar adelante su adquisición. 

 Agradecemos enormemente la donación por parte de la Fundación de estos 

fondos. Y agradecemos también el trabajo de Agustín Ponzinibbio y de la 

vicedecana, Silvana Stewart. Porque fue un trabajo en el mes de enero que requirió 

mucha intensidad. 

 Tiene la palabra el consejero Speroni. 

Sr. SPERONI AGUIRRE.- Yo quería resaltar, justamente, que, más allá del aporte 

económico que se consiguió desde la Facultad, las dificultades que se fueron 

presentando requirieron el abandono de las vacaciones de Ponzinibbio y de Stewart. 

Y me parece que es algo que hay que resaltar, porque no se trató solamente de 

gestionar una compra, sino de estar prácticamente atrás de los proveedores, que se 

retiraban de los concursos, etcétera. Fue una tarea sumamente demandante. 

Sr. DECANO.- Sí, previamente lo mencioné al pasar. Pero, tratándose de una 

licitación nacional, fue un trabajo complejo y no quiero dejar de expresar el 

agradecimiento a todo el personal no docente de Contaduría, que tuvo una actuación 

central para permitirnos llegar a ese buen término. 

 En esta semana se terminó con el trabajo de colocación de rejas en las ventanas 

del edificio. Porque, lamentablemente, ya habíamos tenido actos de vandalismo. El 

contrato con la empresa constructora incluyó las rejas que dan sobre las vías, que 

sabíamos que es una zona particularmente expuesta. Sin embargo también 

observamos que los vidrios de las ventanas laterales también estaban siendo 

vandalizados. 

 Este fue un trabajo que encaramos desde la Facultad a través del personal del 

taller, en muy poco tiempo, lo cual implicó también poner el taller de herrería en 
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valor a través de la compra de cierta maquinaria que era necesaria para realizar este 

trabajo. Así fue como, en un tiempo muy breve hemos podido, con recursos propios, 

cubrir las rejas del primer piso, que son las que tienen una situación más compleja en 

relación a la seguridad. Ahora, estamos en la búsqueda de recursos para completar las 

rejas del primer y segundo piso. 

 Si bien el edificio tiene una conexión eléctrica, es una conexión precaria en el 

sentido que no es la definitiva, que tiene que ser trifásica y hoy está con una sola fase. 

Y eso implica, por ejemplo, que el ascensor del edificio no está utilizable al cien por 

ciento. Esa obra, que implica traer un cable trifásico desde cierto sector, es una obra 

que ya habíamos arreglado con Universidad. Pero, lamentablemente, el año pasado se 

cayó la licitación hecha por Universidad. Así que estamos pendientes de que se pueda 

finalizar esa obra de electricidad. Pero tenemos un porcentaje muy avanzado y, creo 

yo, en un tiempo bastante acotado. Y esto es importante por la necesidad de mudar 

los laboratorios clínicos que están sobre este edificio debido a la objeción 

manifestada por CONEAU respecto a la seguridad de los mismos. 

 De manera que era muy urgente poder realizar la mudanza de los laboratorios 

de Fisicoquímica al nuevo edificio. Enmarcado en dicha urgencia, el criterio que 

tomamos fue generar un bloque de materias para que no tengan que ir y volver desde 

aquella zona hasta acá. Para hacerlo breve, la asignación de espacios que está 

teniendo el edificio Gran Malvinas es: Fisicoquímica, Química Analítica y Química 

Orgánica, que conforman un bloque de materias del cuarto cuatrimestre. 

 Nuevamente, quiero agradecer enormemente el trabajo del secretario 

académico, Leandro Andrini, en coordinación con estas materias. Estamos 

organizando para la semana que viene la mudanza de material. Hay una enorme 

cantidad de actividades relacionadas con la necesidad de habitar un nuevo espacio. 

 Se trata indudablemente de una buena noticia. Porque esto va a redundar en el 

mejoramiento de las condiciones de trabajo para docentes y estudiantes por igual. 

 Quisiera también en esta primera reunión, ya que seguramente es motivo de 

preocupación compartida, referirme a la situación presupuestaria. 
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 Tanto en enero como en estos últimos días he tenido reuniones, en primer 

lugar, con el vicepresidente Tauber y, más recientemente, con el secretario de 

finanzas, Canosa. Porque, como ustedes deben saber, pero ahora lo confirmo, el 

presupuesto que estamos recibiendo en la Facultad es exactamente el mismo que 

recibimos en 2023. En diciembre Presidencia sacó una resolución en la cual se 

prorrogaba el presupuesto de la Universidad. No es la primera vez que tenemos 

presupuesto prorrogado. Esto implica que no hay tratamiento del presupuesto por 

parte del Consejo Superior. Y es lo mismo que ocurre a nivel Facultad respecto del 

presupuesto prorrogado de Facultad. 

 En el día de ayer me reuní con las autoridades departamentales a efectos de 

comunicar esta situación y para poner a disposición los fondos 2023 para el gasto de 

los departamentos. 

 Les recuerdo que el presupuesto 2023 había tenido respecto del presupuesto 

2022 un incremento del sesenta por ciento. Y durante el año habíamos podido hacer 

en algunos de los ítems un refuerzo presupuestario. Por ejemplo, a los departamentos, 

del orden del veinte por ciento. Pero el presupuesto que hoy manejamos es el 

aprobado en 2023. O sea, ni siquiera con el veinte por ciento de aumento que 

habíamos podido otorgar en agosto del año pasado. 

 Esto nos pone en una situación bastante compleja. Porque, les recuerdo que el 

presupuesto anual de la Facultad fue de unos 92 millones de pesos y la Facultad paga 

unos seis millones mensuales por el servicio eléctrico, sin contar el gasto de 

electricidad de los institutos de investigación. O sea que ya el presupuesto de 92 

millones había sido insuficiente.   

 Como se había aprobado el año pasado en Universidad, sigue existiendo el 

refuerzo para el gasto en electricidad. Y este año nos han notificado que el gasto 

eléctrico va a ser cubierto a demanda. O sea, nosotros presentamos las facturas y se 

va a seguir aplicando la herramienta por la cual Universidad garantiza la devolución a 

la Facultad de lo que hubiera gastado en exceso a igual consumo. Es difícil explicarlo 
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en palabras, pero podemos decir que tenemos garantizado el pago del servicio 

eléctrico. 

 El otro ítem que a mí me preocupaba mucho para comenzar el año 

mínimamente tenía que ver con el pago a los contratos de limpieza. Ustedes saben 

que la Facultad tiene un servicio vital que en parte está cubierto por no docentes, pero 

que también sigue habiendo una cantidad de contratos que se utilizan para el servicio 

de limpieza. El año pasado no habíamos podido por cómo finalizó el año dar un 

aumento, de manera que fue una de mis prioridades poder otorgar un aumento en ese 

ítem. Y también en el ítem de ayudas económicas para los programas de becas de la 

Facultad. Sobre todo el de becas formativas. En esos dos ítems hemos podido aplicar 

un aumento del cuarenta por ciento respecto de cómo terminó el año 2023. 

 Esa es la situación presupuestaria en la que nos encontramos hoy. O sea, hemos 

habilitado el gasto de caja chica y de fondos permanentes de acuerdo a lo que la 

Facultad está recibiendo y lo hemos comunicado a los departamentos. 

 En particular, en la reunión que tuvimos el año pasado con autoridades de la 

Fundación a la que antes hice referencia, solicitamos también considerar que se repita 

la ayuda que se viene otorgando para los departamentos a partir de los últimos años 

con posterioridad a la pandemia. Así que en la reunión que tuvimos con las 

autoridades departamentales hemos ofrecido ese aporte, que creo que va a permitir 

tener cierta normalidad en el desarrollo de las tareas de los departamentos pese a ese 

presupuesto tan exiguo que es el mismo de 2023, 

 Esa es la situación al día de hoy. Los iré poniendo al día en cada reunión. 

 Estoy a su disposición para intentar responder cualquier consulta que deseen 

formular. Sé que es una preocupación que ha tenido diversas expresiones. Tenemos la 

declaración del CIN. Por supuesto, es algo que nos excede como institución. Pero al 

menos quería actualizarlo respecto de la situación en la que nos encontramos en la 

Facultad. 

 Por último, me lo ha acercado el secretario académico, con relación a la noticia 

aparecida el día de ayer, no quería dejar de expresar la preocupación de la gestión  - 
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seguramente, compartida -  respecto de la desaparición del Instituto Nacional Contra 

la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo, el INADI. 

 Nuestra Facultad participa mucho de la Comisión de Discapacidad de la 

Universidad y ésta, a su vez, es parte de varios organismos. En particular, la Red por 

los Derechos de las Personas con Discapacidad, REDI. Por supuesto, el Instituto era 

muy importante, pero desde discapacidad preocupa especialmente, porque la 

discapacidad aparece como el principal motivo de discriminación que recibía el 

INADI, del orden del 22 por ciento. 

 Por eso, no quería dejar de mencionar esta preocupación y el rechazo a esta 

medida adoptada por el gobierno del presidente Milei. 

 Con estos temas doy por finalizado el informe. 

 Tiene la palabra el consejero Suarez. 

Sr. SUAREZ.- Yo quería agregar algo con respecto al fallecimiento de Julián Prieto. 

 Yo lo conocí desde chico, dado que la mamá de él fue profesora mía. Y el papá 

fue tan buen docente y lo queríamos tanto que en la Escuela Técnica N° 8 le pusimos 

el nombre Prieto a uno de los laboratorios.  

 Lo que quiero rescatar es que, a pesar que siempre fuimos de colores 

diferentes, con Julián solíamos coincidir a charlar durante el café de la mañana  - y su 

famoso cigarrillo de la mañana -. Así que, más allá de la gran familia de docentes que 

tenía, de gran corazón, quiero rescatar la capacidad que tenía Julián de sentarse a 

conversar sobre cualquier tema, en cualquier momento, esa calidez humana que tenía, 

esa escucha que, a pesar que no coincidíamos en un montón de cosas, hacía que 

termináramos el café y nos diéramos un abrazo antes de ir cada uno a su laboratorio. 

 Julián era un gran ser humano, de un gran corazón, siempre atento a las 

necesidades como persona, como alumno, como docente. Ojalá no se pierda eso de 

que a partir de un café, de un pucho, nos podamos sentar a conversar a pesar que en 

algún momento de nuestras vidas tomemos caminos diferentes o tengamos miradas 

diferentes. Que no perdamos lo que Julián pudo desarrollar con una gran habilidad, 
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que es esa escucha sincera, esa escucha de mucho amor, esas palabras cortas que 

siempre eran muy sabias. Realmente, se lo va a extrañar. 

Sr. DECANO.- Gracias, consejero. 

 Si no hay comentarios, pasamos a considerar un tema pendiente de la última 

sesión de 2023. 

B. TEMAS PENDIENTES DE LA 11ª REUNIÓN (2023) 
1. Secretaría Académica 
700-2356/23-0 Nota referida a dificultades en la realización de las encuestas a la 
enseñanza en la FCEx correspondientes al 2do. semestre de 2023. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2356/23, referente a nota 

relacionada con dificultades en la realización de las encuestas a la enseñanza en la 

Facultad de Ciencias Exactas correspondientes al segundo semestre de 2023. 

 Al respecto había quedado abierta la discusión. Y habíamos quedado 

pendientes de ver qué sucedía con las consultas y las posibilidades técnicas. Cuando 

digo consulta es porque, como se mencionó en aquella oportunidad, no es una 

cuestión que dependa directamente de las posibilidades que tenemos a nivel de la 

Facultad, sino consultas a nivel del CESPI. 

 Lamentablemente, debo informar que el SIU 3 sigue siendo problemático en 

algunos de sus alcances. Y, en particular, el de las encuestas no pudo ser solucionado 

hasta el momento. De manera que, en vistas de que ya comienza un nuevo ciclo 

lectivo, nos parece razonable volver a poner a consideración del Cuerpo esta nota y el 

pedido que conlleva, dado que nos vemos impedidos de dar cumplimiento a una 

decisión que había emanado de este Consejo en cuanto a la realización de las 

encuestas docentes en la Facultad de Ciencias Exactas. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra la consejera Rodríguez Torres. 

Sra. RODRÍGUEZ TORRES.- Me parecen atendibles las razones expresadas que 

impiden realizar las encuestas en cuestión. Ojalá se pueda solucionar para el próximo. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Torres. 
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Sr. TORRES CASTAÑO.- Nosotros, a pesar que no estamos de acuerdo en que no se 

realicen las encuestas, porque son una herramienta fundamental que tenemos como 

estudiantes, entendemos cuál es la situación que se presenta con el pase al nuevo 

sistema. 

 Por lo expuesto, vamos a solicitar abstenernos en la votación de este 

expediente. 

Sr. DECANO.- Gracias, consejero. 

 Esto lo venimos conversando mucho con Secretaría Académica. Y tenemos el 

compromiso de seguir de cerca el reclamo ante el sistema. Pero, si observamos que la 

situación sigue sin resolverse, como fue mencionado en la reunión del año pasado, 

buscaremos mecanismos alternativos, como podría ser la vuelta a la situación 

anterior. 

 Si nadie más hace uso de la palabra, consulto si hay acuerdo en conceder la 

abstención solicitada. 

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo con la solicitud presentada por Secretaría 

Académica?  

- Se aprueba por unanimidad. Trece votos y una  
  abstención. 

 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar en este momento la posible incorporación de 

temas para su posterior tratamiento sobre tablas. 

 Se propone la incorporación de los siguientes expedientes: 700-2627/24, 

referente a solicitud de licencia sin goce de sueldo María de los Ángeles Gutiérrez en 

el cargo de Ayudante Diplomado con dedicación simple número 1593 del 

Departamento de Ciencias Biológicas. 

 Expediente 700-1759/23, referente a solicitud de autorización para llamar a 

registro de aspirantes para cubrir un cargo de Ayudante Diplomado con dedicación 

simple número 2409 del Área Ciencias Farmacéuticas. 
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 Del claustro de profesoras/es por la mayoría, el expediente 700-2727/24, 

referente a nota expresando preocupación por el difícil momento que atraviesa el 

sistema de Ciencia y Tecnología del país. 

 Del claustros de graduadas/os, ayudantes diplomadas/os y JTPs, el expediente 

700-2737/24, referente a nota expresando preocupación por la situación de 

graduadas/os ante el estado de otorgamiento de becas e ingresos a Carrera del 

Investigador Científico. 

 Del claustro de estudiantes por la minoría (Colectivo Estudiantil), el expediente 

700-2717/24, referente a solicitud de extensión de validez de trabajos prácticos. 

 Del claustro de estudiantes por la minoría (SUMA), el expediente 700-2718/24, 

referente a designación de representantes en la CEC de la Licenciatura en Ciencia y 

Tecnología de Alimentos. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo con la incorporación de los asuntos que acabo de 

enunciar?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

- Se incorpora el consejero De Avanzo. 

Sr. DECANO.- De esta manera, queda constituido el temario para la presente sesión. 

 Se pasa a considerar el punto número 1. 

C. 1ª REUNIÓN (2024) 
1. Resoluciones del Sr. Decano para refrendar 
700-2449/23-0 Nota en rechazo de la derogación de la Ley Nº 27.113 y de la 
supresión de la Agencia Nacional de Laboratorios Públicos (ANLAP), decretadas por 
el Poder Ejecutivo Nacional a través del DNU-2023-70-APN-PTE. 
700-2482/23-0 Nota en rechazo de la derogación de las Leyes Nº 25.649 y Nº 27.553 
y la modificación de la Ley Nº 17.565 (referidas al sistema nacional de salud), 
decretadas por el Poder Ejecutivo Nacional a través del DNU-2023-70-APN-PTE. 
700-2521/24-0, 700-2521/24-1 Resoluciones sobre solicitudes de exención de realizar 
talleres y/o actividades en el marco del curso de ingreso 2024 de la FCEx. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2449/23, referente a nota 

en rechazo de la derogación de la Ley Nº 27.113 y de la supresión de la Agencia 

Nacional de Laboratorios Públicos (ANLAP), decretadas por el Poder Ejecutivo 
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Nacional a través del DNU-2023-70-APN-PTE, que viene para refrenda por parte de 

este Cuerpo. 

 Esta es una situación que se produjo en el mes de diciembre, cuando ya no 

había reuniones de este Cuerpo, por lo cual creí oportuno expresar el rechazo a los 

artículos del DNU que atacaban la conformación de la ANLAP y también, en general, 

a la Ley de Producción Pública de Medicamentos. 

 Si han tenido oportunidad de leerla, allí se da cuenta de los antecedentes que 

me hicieron parecer oportuno sacar esta nota, que tienen que ver con el largo camino 

que esta Facultad ha tenido, primero, en la conformación de la Red de Laboratorios 

Públicos, así como en la discusión de la Ley de Producción Pública y, luego, en la 

conformación de la ANLAP. Y, por supuesto, la participación de la Facultad de 

Ciencias Exactas en el comité ejecutivo de dicha institución. 

 Por todo ello, me pareció muy oportuno hacer esta declaración, que someto a 

consideración del Cuerpo. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo en refrendar lo actuado?  

- Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Me parece oportuno aprovechar para comentar en este momento que 

hemos tenido una actividad intensa respecto de este tema de la producción pública de 

medicamentos. 

 Ustedes saben que quien era responsable de la Agencia, la doctora Alemán, es 

egresada de esta Facultad. Si bien, últimamente, venía de La Rioja. Pero es una 

persona muy cercana a nuestra institución. De modo que teníamos un trato muy 

fluido. Así fue que, a partir de conocerse el DNU, participamos de un par de 

reuniones del comité ejecutivo de ANLAP. La verdad es que fue poco lo que se pudo 

hacer, a pesar de haber participado en algunas iniciativas. Fuimos invitados por el 

diputado Gollán a la Cámara de Diputados de la Nación a una reunión abierta a 

distintos bloques. 
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 Adelanto que también fuimos convocados por la gobernación de la provincia, 

por el gobernador Kicillof, donde pudimos también expresar esta preocupación por 

los dos aspectos. Porque si bien la otra resolución tiene más que ver con la actividad 

farmacéutica propiamente dicha, ambas cuestiones se relacionan con nuestra 

fundamentación, que tiene que ver con esto de entender al medicamento como un 

bien social y a la producción pública de medicamentos como una herramienta central 

para facilitar esa accesibilidad y la soberanía de poder disponer de medicamentos a 

los que el mercado no está dando respuesta. Podemos citar como ejemplo la crisis de 

2017 con los antituberculosos y el aporte de la producción pública frente a un 

mercado que se había corrido de la posibilidad de dar respuesta a este tipo de 

enfermedades, que son enfermedades de la pobreza. O la desatención del mercado 

para aquellas enfermedades que tienen baja incidencia. 

 Yo tomaba como ejemplo la UPM porque, justamente, se está desarrollando en 

estos momentos medicamentos pediátricos, a través de la formulación de jarabes 

antiretrovirales. Gracias a los avances en prevención, actualmente el contagio de la 

madre con HIV al infante ha disminuido significativamente. Pero merced a esa 

disminución, hoy no hay producción para los pocos casos que hay que tratar. Bueno, 

ese tipo de desarrollos es el que permite la producción pública de medicamentos. 

 Eso es parte de los desarrollos que se hacen en nuestra Facultad. Por eso los 

ponemos en primera persona y podemos dar cuenta de esa problemática que está 

siendo desatendida. 

Me he contactado también con la diputada Gallard, quien ha tenido mucha 

participación cuando se trató la ley de producción pública. Le acerqué copia de esta 

resolución. Lo enviamos también a la bicameral conformada en el día de ayer. Estuve 

también en el día de ayer en contacto con quien fuera secretario de la ANLAP. 

El DNU está vigente en este momento. Y la ANLAP hoy en día no está 

funcionando. Aquellos que tenían cargos de planta han sido transferidos a otras tareas 

en la órbita del Ministerio de Salud. Analía renunció a la Presidencia. Y solamente 
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están quedando las tareas de dar cierre a la organización que se había logrado después 

de mucho tiempo. 

 Tal vez no valga la pena comentarlo acá, pero la ANLAP era un organismo del 

estado muy chico. Era una estructura que se había podido recién consolidar hace muy 

poco tiempo. De manera que el cierre es muy lamentable y creo que compartimos el 

rechazo a esta decisión. Cuando me refiero al tamaño, quiero decir que esto está lejos 

de significar un ahorro a las arcas del estado. Digámoslo, no es la casta la que se está 

atacando con la desaparición de un organismo como la ANLAP.  

 También quiero decir, porque, cuando uno lo menciona puntualmente tal vez se 

pierde, pero fue un organismo que fue muy importante para nuestra Facultad. Porque, 

desde que la ANLAP empezó a llamar a concursos de proyectos, la Facultad había 

podido comprar maquinaria para la UPM, había podido poner en condiciones las 

estructuras edilicias pensando en dar saltos hacia la certificación de calidad de los 

lugares. Así que de alguna forma tenemos un reconocimiento como institución 

beneficiaria de algunos de esos fondos. Fondos que han sido rendidos oportunamente 

y que están a disposición como inversión. 

 Por todo lo dicho es que me pareció importante en su momento salir con esta 

declaración que acaba de ser tomada por este Consejo. 

 Corresponde considerar el expediente 700-2482/23, referente a nota en rechazo 

a la derogación de las leyes 25.649 y 27.553 y la modificación de la ley 17.565, 

referidas al sistema nacional de salud, decretadas por el Poder Ejecutivo Nacional a 

través del DNU-2023-70-APN-PTE, que tiene características similares al anterior. 

 En este caso, la nota tiene que ver con varios artículos del DNU que hacen 

referencia a las leyes relacionadas con el ejercicio profesional farmacéutico. 

 Ustedes habrán visto que esta declaración es incluso un poco más extensa, y 

eso es porque son muchos más artículos.  

 En este caso quiero agregar solamente que estuve mucho en contacto con el 

Colegio de Farmacéuticos, con CEPROFAR y distintas instituciones que tienen que 

ver con el quehacer farmacéutico. Estuve también en contacto con docentes y 
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graduados/as relacionados con el ejercicio de la profesión, que es sobre quienes más 

impactan estos artículos. Aquí hay cuestiones puntuales que tienen que ver con la 

receta electrónica, las farmacias, las droguerías. 

 Lamentablemente, todo esto hace recordar mucho a la lucha que también dimos 

como comunidad, como Facultad y como Universidad, respecto del juicio que la 

empresa Farmacity le hizo al estado provincial con relación al ordenamiento de la ley 

provincial del ejercicio de la profesión. 

 Como les decía, estuve reunido con el gobernador y, si bien el ejercicio 

profesional no está delegado en el estado nacional y es potestad de las provincias, con 

lo cual el DNU no impacta directamente en territorio bonaerense, de todas maneras, 

genera preocupación, porque, cambia las reglas de juego de la profesión. Y esto no 

por hacer una defensa corporativa, sino por entender a la carrera dentro del sistema de 

salud que entiende a la farmacia como primer lugar de atención en un modelo más 

orientado a lo que podemos llamar un modelo sanitario. 

 Si no se hace uso de la palabra, someto a votación la refrenda de esta 

resolución. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar los expedientes 700-2521/24-0, 700-

2521/24-1, referentes a resoluciones sobre solicitudes de exención de realizar talleres 

y/o actividades en el marco del curso de ingreso 2024 de la Facultad de Ciencias 

Exactas. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

2. Movimiento de personal 
a. Expedientes con propuesta única: ver Anexo I 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el Anexo I del Orden del Día, que ha estado a 

disposición del Consejo. 
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 Por Secretaría se va a hacer alguna aclaración al respecto. 

Sr. SECRETARIO.- Entre las designaciones interinas hay tres expedientes en las que 

el Departamento de Química solicita las designaciones sin consignar una fecha límite. 

Me estoy refiriendo a los expedientes 700-6145, 700-2531 y 700-2462. Lo que 

usualmente hace el Consejo en estos casos es tomar como fecha límite el último día 

de febrero del año siguiente. En este caso sería el 28 de febrero de 2025. 

Sr. DECANO.- De ser aprobados, se tomaría en cuenta esa fecha. 

 Tiene la palabra el consejero Archuby. 

Sr. ARCHUBY.- En el punto 4, referente a prórrogas de designaciones interinas, 

hemos encontrado varios casos de prórrogas de cargos de Ayudante Alumno en los 

cuales no queda claro si se trata de personas ya graduadas o no se conoce su 

condición de alumnos regulares. 

 Así que nosotros queremos proponer la postergación del tratamiento para 

solicitar información del estado actual de las personas de las cuales se están 

solicitando estas designaciones interinas. 

Sr. DECANO.- Se trata de los expedientes 700-7365, 700-7391, 700-8090, 700-7612, 

700-7369 y 700-7611. Esos serían los expedientes que se está proponiendo postergar 

para incorporar información, ¿que sería, específicamente? 

Srta. BARBIERA.- Hay uno que especificaba que la persona ya estaba recibida. Es el 

caso de Mariana Ferraris, en cuyo currículum declara que se había recibido de técnica 

química y, después, de farmacia ya en 2023. Y solicita una prórroga hasta febrero de 

2025. 

Sr. ARCHUBY.- Para ese caso, votaríamos en contra. Respecto de los demás 

expedientes, necesitaríamos más información 

Sr. DECANO.- Para ordenar el tratamiento, si les parece adecuado, se podría aprobar 

el Anexo I a excepción de los expedientes que mencioné. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 
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Sr. DECANO.- Respecto de los restantes expediente, excepto el 700-7391, se solicita 

que se posterguen para agregar mayor información. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-7391/22-1, referente a 

prórroga de designación interina de Mariana Ferraris en el cargo de Ayudante 

Alumno rentado número 2055 del Área Extensión. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra el consejero Archuby. 

Sr. ARCHUBY.- En este caso, la propuesta es rechazar la prórroga. 

Sra. RODRÍGUEZ TORRES.- Yo entiendo que habría que aceptar la prórroga hasta 

este momento al menos, dado que se debe estar desempeñando. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero De Avanzo. 

Sr. DE AVANZO.- Yo coincido en que los cargos de Ayudante Alumno deben ser 

ocupados por alumnos, algo en lo cual he insistido mucho. Pero, teniendo en cuenta 

las características del trabajo en extensión, puede suceder que la tarea que está 

desempeñando esta persona sea indispensable para algún laboratorio. Lo desconozco. 

Con lo cual es posible que negar la prórroga sin más vaya en detrimento del proyecto 

de extensión, porque no sabemos cuándo se podría reemplazar a la persona que se 

está desempeñando actualmente. Me parece que sería importante aclarar eso. 

 Por supuesto, también coincido en que si la persona está todavía trabajando, se 

tiene que reconocer ese trabajo para que pueda cobrar. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Speroni. 

Sr. SPERONI AGUIRRE.- Lo que se podría hacer es consultar a la Secretaría de 

Extensión y que, en todo caso, proponga la regularización de la situación de esta 

persona hasta el mes de marzo. Y también podríamos pedirle la información de los 

otros expedientes. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo en girar los expedientes mencionados a la 

Secretaría de Extensión solicitando mayor información?  



20 
 

- Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

- Se retira el consejero García. 

b. Licencias con goce de sueldo 
700-2364/23-0 Gastón GARCÍA en el cargo (230) de PADE, Dpto. de Matemática. 
700-2523/24-0 Gabriel ROBLES LUNA en el cargo (2638) de JTPDE, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2364/23, referente a 

solicitud de Gastón García de licencia con goce de sueldo en el cargo de Profesor 

Adjunto con dedicación exclusiva número 230 del Departamento de Matemática. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2523/24, referente a 

solicitud de Gabriel Robles Luna de licencia con goce de sueldo en el cargo de Jefe 

de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva número 2638 del Departamento de 

Ciencias Biológicas. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

c. Postergación de cese de funciones 
700-2251/23-0 María Elena COSTAS en el cargo (840) de JTPDS (extendido a SD), 
Dpto. de Cs. Biológicas. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2251/23, referente a 

solicitud de María Elena Costas de postergación de cese de funciones en el cargo de 

Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple número 840 extendido a 

semidedicación, del Departamento de Ciencias Biológicas. 

 Por Secretaría se va a hacer una aclaración al respecto. 

Sr. SECRETARIO.- Normalmente, en estos casos se da una prórroga por dos años o 

por un año hasta completar cinco en total, que es lo que permite el estatuto y la ley, 

cumplidos los setenta años de edad. Parecería que en este caso en particular las dos 
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primeras prórrogas no se trataron y el cargo se prorrogó de hecho, porque la docente 

está próxima a cumplir sesenta y nueve años de edad. En consecuencia, 

correspondería conceder el último año de prórroga hasta marzo de 2025. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo en conceder la prórroga por el período 

restante?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

- Ingresa el consejero García. 

d. Designaciones ordinarias 
700-2452/23-0 María Estefanía FARIAS HERMOSILLA en el cargo (646) de 
ADDS, Área Química Inorgánica, Dpto. de Química.  
700-2616/24-0 María Belén RIVAS AIELLO en el cargo (1088) de ADDS, Área 
Químicas Básicas, Dpto. de Química. 
700-2137/23-0 Maricel CAPUTO en el cargo (2988) de JTPDS, Área Química 
Orgánica Básica, Dpto. de Química. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2452/23, referente a 

propuesta de designación ordinaria de María Estefanía Farías Hermosilla en el cargo 

de Ayudante Diplomado con dedicación simple número 646 del Área Química 

Inorgánica.  

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2616/24, referente a 

propuesta de designación ordinaria de María Belén Rivas Aiello en el cargo de 

Ayudante Diplomado con dedicación simple número 1088 del Área Químicas 

Básicas. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 
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Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2137/23, referente a 

propuesta de designación ordinaria de Maricel Caputo en el cargo de Jefe de Trabajos 

Prácticos con dedicación simple número 2988 del Área Química Orgánica Básica. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

e. Prórrogas de designaciones ordinarias 
700-12378/17-6 Flavia SALVATORE en el cargo (1939) de AAR, Área Básica, 
Dpto. de Matemática. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-12378/17-6, referente a 

solicitud de prórroga de la designación ordinaria de Flavia Salvatore en el cargo de 

Ayudante Alumno rentado número 1939 del Área Básica del Departamento de 

Matemática. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

f. Designaciones interinas 
700-2370/23-0 María Belén AROUXET en el cargo (234) de JTPDE, Área Básica, 
Dpto. de Matemática.  
700-2608/24-0 Guido MASTRANTONIO GARRIDO en el cargo (1557) de PADS 
extendido a DE, Área Toxicología, Dpto. de Cs. Biológicas. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2370/23, referente a 

propuesta de designación interina de María Belén Arouxet en el cargo Jefe de 

Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva número 234 del Área Básica, del 

Departamento de Matemática.  

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2608/24, referente a 

propuesta de designación interina de Guido Mastrantonio Garrido en el cargo de 
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Profesor Adjunto con dedicación simple número 1557 extendido a exclusiva, del 

Área Toxicología del Departamento de Ciencias Biológicas. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

g. Prórrogas de designaciones interinas 
700-5841/21-2 María Victoria FASANO en el cargo (1019) de JTPDE, Área Básica, 
Dpto. de Matemática. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-5841/21-2, referente a 

solicitud de prórroga de la designación interina de María Victoria Fasano en el cargo 

de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva número 1019, del Área Básica 

del Departamento de Matemática. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

3. Actas del Consejo Directivo 
Acta Nº 10 (año 2023). 
Acta Nº 11 (año 2023). 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar las versiones taquigráficas de las sesiones 

décima y decimoprimera del ciclo lectivo 2023, que han estado a disposición del 

Consejo. 

 Están en consideración. 

 Si no hay observaciones que formular, se darán por aprobadas y se tendrán 

como actas. 

     - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

     - Se retira el consejero Suárez. 

4. Despachos de Comisiones Asesoras 
a. Expedientes con propuesta única: ver Anexo II 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el Anexo UU del Orden del Día, que ha 

estado a disposición del Cuerpo. 
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 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

b. Grados Académicos 
700-14113/18-5 Shirley FONSECA PEÑA s/constitución de Jurado de Tesis 
Doctoral.  
700-14079/18-3 John ALVEAR DAZA s/constitución de Jurado de Tesis Doctoral.  
700-14756/18-1 Carlos BAROLI s/constitución de Jurado de Tesis Doctoral. 
700-15781/18-6 Joshua GODOY COTO s/constitución de Jurado de Tesis Doctoral. 
700-15035/18-2 Melisa FRAGOMENO s/constitución de Jurado de Tesis Doctoral. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-14113/18-5, referente a 

constitución de jurado para evaluar el trabajo de tesis doctoral de Shirley Fonseca 

Peña, que viene con despacho de la Comisión de Grados Académicos.  

                                                                 - Se da lectura al despacho de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-14079/18-3, referente a 

constitución de jurado para evaluar el trabajo de tesis doctoral de John Alvear Daza, 

que viene con despacho de la Comisión de Grados Académicos.  

                                                                 - Se da lectura al despacho de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-14756/18-1, referente a 

constitución de jurado para evaluar el trabajo de tesis doctoral de Carlos Baroli, que 

viene con despacho de la Comisión de Grados Académicos.  

                                                                 - Se da lectura al despacho de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 
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                                                               - Ingresa el consejero Suárez. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-15781/18-6, referente a 

constitución de jurado para evaluar el trabajo de tesis doctoral de Joshua Godoy Coto, 

que viene con despacho de la Comisión de Grados Académicos.  

                                                                 - Se da lectura al despacho de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-15035/18-2, referente a 

constitución de jurado para evaluar el trabajo de tesis doctoral de Melisa Fragomeno, 

que viene con despacho de la Comisión de Grados Académicos.  

                                                                 - Se da lectura al despacho de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

c. Investigaciones  
700‐2559/24-0 Designación de Javier FERNÁNDEZ como Profesor Visitante de la 
FCEx.  
700-2560/24-0 Designación de Viviana DÍAZ como Profesora Visitante de la FCEx.  

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700‐2559/24, referente a 

designación de Javier Fernández como Profesor Visitante de la Facultad de Ciencias 

Exactas, que viene con despacho de la Comisión de Investigaciones. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos.  

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2560/24, referente a 

designación de Viviana Díaz como Profesora Visitante de la Facultad de Ciencias 

Exactas, que viene con despacho de la Comisión de Investigaciones.  

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  
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                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

d. Espacios 
700-2540/24-0 Modificación en la distribución de locales del Laboratorio de 
Investigación y Desarrollo de Métodos Analíticos (LIDMA) en el subsuelo del 
edificio Abuelas de Pza. de Mayo. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2540/24, referente a 

modificación en la distribución de locales del Laboratorio de Investigación y 

Desarrollo de Métodos Analíticos (LIDMA) en el subsuelo del edificio Abuelas de 

Plaza de Mayo, que cuenta con despacho de la Comisión de Espacios. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

Sr. DECANO.- Nuevamente en este caso de distribución y reacomodamiento de 

espacios quiero reconocer y agradecer el esfuerzo y la buena voluntad de todos los 

involucrados que nos permite tener una distribución equilibrada de una manera 

consensuada entre espacios de docencia, de investigación y de extensión. 

5. Concursos 
a. Llamados 
Departamento de Matemática 
700‐1959/23‐0 UN cargo (1765) de PADE, abierto a todas las áreas del 
Departamento. 
Departamento de Química 
700-2367/23-0 UN cargo (1457) de PADS, Área Fisicoquímica. 
Secretaría de Extensión Universitaria 
700-2257/23-0 UN cargo (2095) de PADE, Cátedra Libre de Salud y Derechos 
Humanos. 
700-2255/23-0 UN cargo (2260) de JTPDE, Programa Laboratorio de Salud Pública. 
700-2256/23-0 UN cargo (2150) de JTPDS, Programa Laboratorio de Salud Pública. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700‐1959/23, referente a 

solicitud de autorización para llamar a concurso a efectos de cubrir un cargo de 

Profesor Adjunto con dedicación exclusiva, número 1765, abierto a todas las áreas 

del Departamento de Matemática, en el cual se había solicitado ampliación respecto 
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de la justificación para la modalidad del mismo. El expediente viene ahora con la 

justificación solicitada. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra el consejero García. 

Sr. GARCÍA.- Este expediente es la respuesta del Departamento al pedido de este 

Cuerpo de que ampliara la argumentación respecto a la no inclusión de una cláusula. 

 Renglón aparte, debo decir que, siendo matemático, me resulta extraño solicitar 

que se justifique la no inclusión de algo que no está validado por alguna norma del 

Consejo o algún estatuto de la Universidad. Es decir, considero que uno debería 

justificar el cambio de algo si ese cambio altera algo que es reglamentario. Si ese 

aspecto reglamentario no existe, el pedido de justificación me suena extraño. 

 Sin embargo, el Departamento de Matemática hizo lugar al pedido y justificó 

nuevamente la no inclusión de la cláusula. Como dice la justificación, en ningún 

concurso del Departamento de Matemática hasta el momento se incluyó esa cláusula. 

Y siempre se justificó la no inclusión con muchos argumentos. En esta oportunidad, 

además de todos los argumentos ya expresados a este Cuerpo, que no vale la pena 

repetir, está la coyuntura grave de la situación del CONICET y del sistema científico 

nacional. 

 Se ve plasmado el problema que tenemos con el CONICET en el pedido de 

profesores de Química, quienes, habiendo concursado en un concurso con cláusula, 

solicitan que la misma no se aplique por el perjuicio que les generaría. 

 Por lo tanto, es mi deseo que se pueda aprobar este concurso, no solamente 

porque respetaría los intereses de los departamentos, sino, también, porque la idea del 

Departamento es que se ordinaricen todos los cargos que están como interinos desde 

hace tiempo. Y este es uno de ellos. 

 A lo dicho quiero agregar que el Departamento siempre estuvo a disposición de 

crear cargos para la retención de investigadores jóvenes o en formación. Esto se hizo 

desde hace mucho tiempo y se empezó a hacer más fuertemente durante el gobierno 

de Macri, cuando bajaron la cantidad de becas y la cantidad de ingresos a la carrera 
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de investigación. Y quisiera aclarar que, de los últimos llamados, la gran mayoría 

resultaron desiertos, porque se está incluyendo a todo el mundo dentro de los cargos 

para que puedan continuar sus tareas de investigación. 

 Por suerte, en Matemática no necesitamos mucho material, ni mucha 

infraestructura para hacer investigación y, entonces, con poco nos podemos arreglar y 

hacer que funcione. Por eso, reitero que sería muy importante para el Departamento 

de Matemática que se puedan concursar estos cargos sin la inclusión de la cláusula en 

virtud de las razones expuestas por el propio Departamento. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Ruiz. 

Sr. RUIZ.- Yo quería ampliar un poco lo que decía el consejero recién. 

 Hasta donde estoy informado por parte del Departamento y también en vista de 

la situación que va a imperar en los próximos meses, entiendo que el Departamento 

está contemplando la posibilidad de destinar más puntos para la retención de recursos 

humanos. Incluyendo, eventualmente, la inclusión de la cláusula en concursos de 

auxiliares. De hecho, hay algunos concursos que se esperaba que llegaran en esta 

reunión, pero entiendo que por cuestiones administrativas no ingresaron. Es decir, 

entiendo que hay un concurso de Ayudante Diplomado con dedicación exclusiva en 

el cual se incluía la cláusula. 

 Con esto quiero decir que el Departamento no es ajeno a la situación actual y 

entiendo que tiene previsto considerar la situación de los graduados en estos 

momentos y que se está pensando en reforzar el sistema de retención de recursos 

humanos. 

 Volviendo al concurso que estamos tratando quiero agregar a los argumentos 

vertidos por el consejero, que se trata de un concurso que ha sido bastante discutido 

al interior de los claustros y que, como fruto de esa discusión, se ha llegado a esta 

decisión. Con lo cual, yo creo que sería conveniente respetar esta decisión del 

Departamento, porque, más allá de la opinión que cada uno de nosotros tenga sobre la 

cuestión de la doble dependencia, me parece que en este caso se trata de una decisión 
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comunitaria en el seno del Departamento de Matemática, teniendo en cuenta la 

situación de todos sus integrantes. 

 Así que yo también voy por la línea de aprobar lo que propone el 

Departamento. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Torres. 

Sr. TORRES CASTAÑO.- Desde nuestra banca nunca acompañamos los llamados a 

concurso de cargos con dedicación exclusiva que no incluyen la cláusula. Y en este 

caso tampoco vamos a acompañar el llamado sin la cláusula. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero De Avanzo. 

Sr. DE AVANZO.- Por nuestra parte, en particular. acerca de los concursos y las 

designaciones del Departamento de Matemática siempre hemos tratado de hablar con 

los compañeros del departamento. En este caso, entendemos que hay un consenso 

general en el Departamento de Matemática respecto de porqué se llama este concurso 

de esta manera. Atendiendo no sólo a esto, sino también a la realidad del 

departamento, que carga con el dictado de clases para cinco facultades, más el hecho 

de que en el seno del claustro de estudiantes no existe el mismo consenso que impera 

en el claustro de graduados al respecto, ni hay un inconveniente en que se llame de 

esa manera, nosotros vamos a acompañar este pedido del Departamento de 

Matemática. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero García. 

Sr. GARCÍA.- Quería aclarar, en relación a la intervención del consejero Ruiz, que 

yo me refería a los concursos de cargos de Profesor cuando dije que no fueron 

llamados nunca con la cláusula. Porque entiendo que los concursos de cargos de 

auxiliar sí fueron llamados con cláusula. 

Sr. DECANO.- Si nadie más hace uso de la palabra, se va a votar el llamado a 

concurso. 

 Quienes estén a favor, sírvanse indicarlo. 

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos por  
  la afirmativa y uno por negativa. 
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Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2367/23, referente a 

solicitud de llamar a concurso a fin de proveer un cargo de Profesor Adjunto con 

dedicación simple número 1457 del Área Fisicoquímica. 

                                                                 - Se da lectura a la propuesta de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Quince votos. 

                                                                - Se retira la consejera Scilingo. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2257/23, referente a 

solicitud de autorización para llamar a concurso a fin de proveer un cargo de Profesor 

Adjunto con dedicación exclusiva número 2095 para la Cátedra Libre de Salud y 

Derechos Humanos. 

                                                                 - Se da lectura a la propuesta de referencia. 

                                                                 - Se retira el consejero Torres Castaño. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2255/23, referente a 

solicitud de autorización para llamar a concurso a fin de proveer un cargo de Jefe de 

Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva número 2260 del Programa Laboratorio 

de Salud Pública. 

                                                                 - Se da lectura a la propuesta de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

                                                                 - Se incorporan los consejeros Torres   
                                                                   Castaño y Scilingo. Se retira el consejero  
                                                                   García. 
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Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2256/23, referente a 

solicitud de autorización para llamar a concurso a fin de proveer un cargo de Jefe de 

Trabajos Prácticos con dedicación simple número 2150 del Programa Laboratorio de 

Salud Pública. 

                                                                 - Se da lectura a la propuesta de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

                                                               - Se retira el consejero Archuby. 

b. Dictámenes de Comisiones Asesoras 
Departamento de Cs. Biológicas 
700-6092/21-0 UN cargo (2267) de PTDS, Área Biotecnología y Biología Molecular. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-6092/21, referente a 

concurso para proveer un cargo de Profesor Titular con dedicación simple número 

2267 del Área Biotecnología y Biología Molecular, que viene con dictamen de la 

comisión asesora interviniente. 

                                                                 - Se da lectura al despacho de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 Tiene la palabra la consejera Rodríguez Torres. 

Sra. RODRÍGUEZ TORRES.- Yo leí el dictamen y entiendo que el mismo es 

correcto y está bien justificado el orden de méritos. Por lo cual estoy en condiciones 

de apoyarlo. 

Sr. DECANO.- Si nadie más hace uso de la palabra, se va a votar el dictamen. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- Aprobado por unanimidad. Se designa a María Florencia Del Papa y 

se elevan las actuaciones al Consejo Superior de la Universidad para su confirmación. 

c. Dictámenes de Consejos Departamentales 
Departamento de Cs. Biológicas 
700‐6420/21‐0 UN cargo (882) de ADDS, Área Bioquímica Clínica. 
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Departamento de Química 
700-14242/18-0 UN cargo (592) de JTPDE, Área Tecnología Química. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700‐6420/21, referente a 

concurso para proveer un cargo de Ayudante Diplomado con dedicación simple 

número 882 del Área Bioquímica Clínica, que viene con dictamen del Consejo 

Departamental. 

 En este caso, el Consejo Departamental aprueba la ampliación de dictamen y el 

orden de méritos propuesto, según el siguiente detalle: 

                                                                 - Se da lectura a la propuesta de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- Aprobado por unanimidad. Se designa a Estefanía Capacce en el 

cargo que motiva las presentes actuaciones. 

 Corresponde considerar el expediente 700-14242/18, referente a concurso para 

proveer un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva número 592 

del Área Tecnología Química. 

 El despacho del Consejo Departamental en este caso tiene alguna 

particularidad, dado que concluye que existe una arbitrariedad manifiesta y 

recomienda por mayoría la anulación del presente concurso. Esto tiene cuatro votos a 

favor. Mientras que hay un voto a favor del dictamen de la comisión asesora. Se trata 

del voto correspondiente al claustro de graduados. 

 Como es mayoritaria la posición por la anulación, no se realiza orden de 

méritos, ni se realiza propuesta de designación. Sin embargo, de acuerdo con lo 

establecido por la ordenanza que rige este tipo de concurso, al tener un voto el 

dictamen de la comisión asesora, este Consejo está en atribución de tomar cualquiera 

de las dos propuestas. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra el consejero Colinas. 
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Sr. COLINAS.- Yo quiero mencionar que, si bien se hace un tanto difícil seguir el 

hilo de los dictámenes  - la verdad es que están bastante desprolijos -, se nota que la 

única gran diferencia que hay, más allá de los sucesivos cambios debido a las 

distintas impugnaciones, es que en el ítem investigación en la parte de publicaciones 

dicen que satura en tres puntos. Esto es en el dictamen original y en la primera 

ampliación. Sin embargo, posteriormente, en la segunda ampliación mencionan que 

eso había sido un error. 

 Realmente, yo no advierto que haya arbitrariedad manifiesta en este caso. 

Como se aclara, me parece que se trató de un error. Así que no estoy a favor del 

dictamen de mayoría del Consejo Departamental. Me parece que hay mucho trabajo 

detrás de un concurso como este. Podemos discutir si es el trabajo se hizo de una 

manera más o menos prolija. Pero yo no estoy de ningún modo a favor de esto que ha 

dictaminado el Consejo Departamental. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra la consejera Vetere. 

Sra. VETERE.- Yo coincido con lo expresado por el consejero Colinas. En mi 

opinión, no estamos frente a un caso de arbitrariedad manifiesta. Lo que sí podemos 

decir es que la comisión ha sido sumamente desprolija en el dictamen original. 

Sr. DECANO.- Para completar la información en actas, el dictamen del consejero 

departamental graduado a favor del dictamen de la comisión asesora indicaba que, de 

acuerdo a los puntajes obtenidos por cada uno de los postulantes, el orden de méritos 

es el siguiente: 

                                                                 - Se da lectura. 

Sr. DECANO.- De manera que, en caso que este Cuerpo se inclinara por apoyar la 

postura de minoría, la propuesta de designación recaería en la persona de María 

Florencia Hernández, primera en el orden de méritos indicado. 

 Tiene la palabra el consejero Ruiz. 

Sr. RUIZ.- Comparto lo expresado por los consejeros preopinantes. Y agrego que en 

todo este ir y venir de ampliaciones y demás, si no equivoco, nunca cambió el primer 

lugar en el orden de méritos. Entiendo que es importante el orden subsiguiente 
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porque se podría usar para otras designaciones, pero, en este caso, al tratarse del 

concurso de un solo cargo, me parece que sería injusto echar por la borda todo el 

trabajo involucrado en el concurso. 

 Por lo expuesto, también me siento inclinado a ir por el dictamen de minoría. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra la consejera Mihdi. 

Sra. MIHDI.- Simplemente, para adherir a lo manifestado por los consejeros que me 

precedieron en el uso de la palabra. Entendemos que la comisión asesora en su última 

intervención reconoce que cometió un error. Con lo cual, no nos parece que se trate 

de un caso de arbitrariedad, en consonancia con la interpretación que hace el 

compañero graduado en el Consejo Departamental. 

 En consecuencia, nosotros también nos vamos a inclinar por el dictamen de 

minoría del Consejo Departamental. 

Sr. DECANO.- Si nadie más hace uso de la palabra, vamos a someter a votación los 

dictámenes. Por razón reglamentaria, someto a votación en primer lugar el dictamen 

en mayoría del Consejo Departamental. 

 Quienes estén a favor, sírvanse indicarlo. 

- Se rechaza por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- Rechazado en forma unánime. Se pasa a votar el dictamen en minoría 

del Consejo Departamental que propone avalar el orden de méritos propuesto por la 

comisión asesora interviniente. 

 Quienes estén a favor, sírvanse indicarlo. 

- Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- Aprobado por unanimidad. Se designa a María Florencia Hernández 

en el cargo motivo del concurso. 

- Ingresa el consejero Archuby. 

- Se retira el consejero De Avanzo. 

d. Conformación de Comisiones Asesoras  
700-8179/22-1 UN cargo (950) de AAR, Área Microbiología e Inmunología, Dpto. 
de Cs. Biológicas. María Teresa DEL PANNO renuncia a la Comisión Asesora. 
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700‐1872/24‐1 UN cargo (1580) de JTPDS, Área Bioquímica y Control de 
Alimentos, Dpto. de Cs. Biológicas. Jésica RAINGO renuncia a la Comisión 
Asesora. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-8179/22-1, referente a 

concurso para proveer un cargo de Ayudante Alumno rentado número 950 del Área 

Microbiología e Inmunología, en el cual María Teresa Del Panno renuncia a la 

comisión asesora. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700‐1872/24‐1, referente a 

concurso para proveer un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple 

número 1580 del Área Bioquímica y Control de Alimentos, en el que se presenta la 

renuncia de Jésica Raingo a la Comisión Asesora. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra el consejero Speroni. 

Sr. SPERONI AGUIRRE.- En este caso, la interesada argumenta la renuncia en que 

va a realizar un viaje. Pero no indica la fecha en que va a viajar. Entiendo que la 

fecha podría no coincidir con la reunión de la comisión asesora. 

Sr. DECANO.- ¿Cuál sería la moción, consejero? 

Sr. SPERONI AGUIRRE.- Postergar el tratamiento para solicitar ampliación de la 

información. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo con la moción formulada por el consejero 

Speroni?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Trece votos. 

       - Se incorpora el consejero De Avanzo.    

e. Solicitudes de prórroga de puesta en funciones 
700-1249/19-5 UN cargo (1315) de PAsDS, Dpto. de Matemática. Nadia 
KUDRASZOW s/prórroga de puesta en funciones. 
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Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-1249/19-5, referente a 

concurso para proveer un cargo de Profesor Asociado con dedicación simple número 

1315 del Departamento de Matemática, en el que Nadia Kudraszow solicita prórroga 

de puesta en funciones. 

 Está en consideración. 

Sr. SECRETARIO.- En este caso, no hay un plazo solicitado. Incluso, le pide al 

Consejo que establezca el plazo. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Ruiz. 

Sr. RUIZ.- Yo sugeriría que se otorgue por este semestre. 

- Dialogan. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Speroni. 

Sr. SPERONI AGUIRRE.- Propongo que se otorgue la prórroga hasta el 31 de julio. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

6. Departamentos 
a. Matemática 
700-2472/23-0 Prórroga de creación transitoria del cargo (2683) de JTPDS. 
b. Física 
700-2663/24-0 Solicitud de aval académico para el Workshop en Física Médica que 
tendrá lugar el 25 abril de 2024 en la FCEx. 
700-2666/24-0 Solicitud de aval académico para el Webinar de Medicina Nuclear que 
se llevará a cabo el 20 marzo de 2024 de manera virtual. 
c. Cs. Biológicas 
700-8990/16-2 Prórroga de creación transitoria del cargo (2435) de PADS, Área 
Biotecnología y Biología Molecular. 
700-5346/21-7 Prórroga de creación transitoria del cargo (2766) de JTPDS, Área Cs. 
Farmacéuticas.  
700-5346/21-8 Prórroga de creación transitoria del cargo (2765) de JTPDS, Área Cs. 
Farmacéuticas. 
700-2621/24-0 Prórroga de creación transitoria de los cargos (2894 y 2895) de 
PADS. 
700-6395/21-1 Prórroga de Extensión a SD del cargo (1569) de JTPDS ocupado por 
Paola PRENER. 
700-2604/24-0 Designación de Mónica GARRÉ como representante del 
Departamento en la CEC de la Lic. en Ciencia y Tecnología de Alimentos.  
d. Química 
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700-2459/23-0 Resultados de las elecciones de Consejeras/os Departamentales, 
Claustro de Profesoras/es (para conocimiento). 
700-2409/23-0 Conversión definitiva del cargo (1997) de PADE en un cargo (2188) 
de PADS, tres cargos (2209, 2211 y 2212) de ADDS y un cargo (2210) de AAR, 
Área Químicas de Correlación. 
700-2396/23-0 Conversión transitoria del cargo (967) de PADE en el cargo (3053) de 
PADS, Div. Tecnología Química. 
700-2411/23-0 Conversión transitoria del cargo (2171) de PTDE en el cargo (3054) 
de PTDS, Div. Química Orgánica. 
700-2414/23-0 Designación interina de Pedro COLINAS en el cargo (3054) de 
PTDS, Div. Química Orgánica. 
700-2412/23-0 Designación interina de María Florencia HERNÁNDEZ en el cargo 
(3053) de PADS, Área Procesos Químicos y Cs. de los Materiales. 
700-2447/23-0 Designación de Lorena DELADINO como representante del 
Departamento en la CEC de la Lic. en Ciencia y Tecnología de los Alimentos. 
700-2572/24-0 Designación de Teresita CASTAÑEDA como representante del 
Departamento en la CEC de la Lic. en Ciencia y Tecnología de Alimentos.  
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el punto 6 del Orden del Día que contiene 

expedientes provenientes de los departamentos. 

 Tiene la palabra la consejera Rodríguez Torres. 

Sra. RODRÍGUEZ TORRES.- Señor decano: propongo que, de no existir objeciones 

que formular, se aprueben de manera conjunta las respectivas propuestas. 

Sr. DECANO.- Tomo su moción, consejera, pero entiendo que por Secretaría hay 

algunas aclaraciones que formular al respecto. 

Sr. SECRETARIO.- Entre los expedientes del Departamento de Física hay una 

solicitud de aval académico. El Departamento da su aval, pero la solicitud era de un 

aval más general. Entendimos desde el la Secretaría que el aval se le estaba pidiendo 

a la Facultad. Por eso lo incorporamos para tratamiento y no para conocimiento. 

 El expediente 700-2621 es una prórroga de creación de cargo del 

Departamento de Ciencias Biológicas que estaba a refrenda del Consejo 

Departamental, pero no habían enviado la refrenda. Lo hicieron hace instantes en 

papel. Así que acá tengo la refrenda correspondiente. 

 Otra observación es que hay unos expedientes del Departamento de Química 

en los que se solicita las designaciones de Lorena Deladino y de Teresita Castañeda 
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como representantes del Departamento en la CEC de Alimentos. Pero de acuerdo con 

el reglamento de la CEC el Departamento sólo puede enviar un representante. En este 

caso están enviando dos, y en los dos casos dice explícitamente que los pide como 

titulares. Así que aprobar esos expedientes sería incompatible con el reglamento de la 

CEC. 

Sr. DECANO.- Para ordenar el tratamiento, hechas las aclaraciones, el bloque queda 

constituido sin los dos últimos expedientes del Departamento de Química. 

Sr. COLINAS.- Señor decano: yo me voy a abstener en las votaciones de los 

expedientes 700-2411 y 700-2414, porque estoy involucrado. 

Sr. DECANO.- Con las observaciones formuladas, ¿hay acuerdo del Consejo en 

aprobar el resto de los expedientes provenientes de los departamentos?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos a  
  excepción de los expedientes 700-2411 y 700- 
  2414, con trece votos y una abstención. 

 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar los expedientes 700-2447/24 y 700-2572/24, 

que refieren a las propuestas de designación de representantes del Departamento de 

Química en la CEC de la carrera de Alimentos que, según se indicó, estaría 

incompatible con el reglamento de funcionamiento de la comisión. 

 Están en consideración. 

 Tiene la palabra la consejera Vetere. 

Sra. VETERE.- Propongo que se devuelvan al Departamento de Química para que 

revean la situación y hagan una propuesta acorde al reglamento. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo con esa moción?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

7. Secretaría Académica 
700-2646/24-0 Solicitud de equivalencia de títulos.  
700-2652/24-0 Creación transitoria de los cargos (3058, 3059 y 3060) de JTPDS, 
(3061) de ADDS y (3062) de AAR, asignatura Matemática I (correlación). 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2646/24, referente a 

solicitud de equivalencia de títulos.  
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 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2652/24, referente a 

creación transitoria de los cargos de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple 

números 3058, 3059 y 3060, Ayudante Diplomado con dedicación simple número 

3061 y de Ayudante Alumno rentado número 3062, para la asignatura Matemática I 

para Informática. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

8. Secretaría de Asuntos Estudiantiles 
700-2658/24-0 Extensión de validez de trabajos prácticos. (Se trata en conjunto con 
el expediente 700-2727/24, presentado sobre tablas) 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2658/24, referente a 

propuesta de la Secretaría de Asuntos Estudiantiles de extensión de validez de 

trabajos prácticos. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra la consejera Barbiera. 

Srta. BARBIERA ROMERO.- Es para solicitar que se trate este tema en conjunto con 

la solicitud en el mismo sentido que presentamos desde nuestra agrupación. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Torres. 

Sr. TORRES CASTAÑO.- Es para hacer la misma solicitud, que se trate en conjunto 

con esa presentación que, además, incluye las materias del segundo cuatrimestre. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo en proceder de acuerdo a las mociones de 

tratamiento conjunto  formuladas por los consejeros Barbiera y Torres?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- Aprobada por unanimidad. Se procede al tratamiento conjunto de 

ambos expedientes. 
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 Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la extensión de validez de 

Trabajos Prácticos en su versión más amplia, es decir, para ambos cuatrimestres. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

9. Claustro de Graduadas/os y Ayudantes Diplomadas/os 
700-2668/24-0 Designación de representantes en la CEC de la Lic. en Química y 
Tecnología Ambiental. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2668/24, referente a 

propuesta de designación de representantes en la CEC de la Licenciatura en Química 

y Tecnología Ambiental. 

 Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

10. Claustros de Graduadas/os, Ayudantes Diplomadas/os y JTPs 
700-2691/24-0 Nota referida a la alarmante situación que atraviesa el sector de 
Ciencia y Tecnología. (se trata en conjunto con los expedientes 799/2727/24 y 700-
2737/24, incorporados sobre tablas) 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2691/24, por el cual se 

eleva nota referida a la alarmante situación que atraviesa el sector de Ciencia y 

Tecnología. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra la consejera Mihdi. 

Sra. MIHDI.- Señor decano: quisiera proponer que se trate en conjunto con las notas 

incorporadas sobre tablas, del claustro de profesores y de graduados, que se refieren a 

la misma situación. 

Sr. DECANO.- Se refiere a los expedientes 700-2727 y 700-2737, del claustro de 

profesores/as y de los claustros de Graduados/as y JTP. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo con esa moción de tratamiento conjunto de estas 

notas?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 
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Sr. DECANO.- Aprobada en forma unánime. Se pasa al tratamiento conjunto de las 

tres presentaciones. 

 Tiene la palabra la consejera Nardo. 

Sra. NARDO.- En esta primera nota, el objetivo es hacer llegar un pequeño 

relevamiento que hicimos sobre la situación de becarios tanto doctorales como 

postdoctorales y graduados que han pedido el ingreso a carrera con el fin de hacer 

pública la situación en la que nos encontramos: la postergación de los resultados de 

becas, la postergación de la abertura a las becas postdoctorales, todo lo cual complica 

la retención de recursos humanos.  

 Por ello, si bien entendemos que los distintos departamentos tienen sus propios 

programas y están atentos a las necesidades, como las reglas de juego van cambiando 

sobre la marcha, queríamos saber en qué situación estaban para consultar a los 

departamentos si van a volver a abrir. Tenemos información de que Química está 

haciendo lo posible para volver a abrir el llamado. Biológicas lo abrió, pero ya lo 

cerró. 

 En la última nota ponemos el foco en la preocupación que existe por el 

desfinanciamiento que está sufriendo el sistema científico y la repercusión que eso va 

a tener en nuestro trabajo cotidiano en los distintos ámbitos. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra la consejera Mihdi. 

Sra. MIHDI.- Además del texto de la nota, que coincide en gran parte con la 

presentación de los profesores, hay un pedido concreto de que este Consejo emita una 

declaración al respecto. 

 Y quisiera agregar el pedido, que no está en la nota, de que este Cuerpo adhiera 

a la Jornada Nacional de visualización de esta problemática que está prevista para el 

1° de marzo, la cual está siendo coordinada por CONADU y a la cual todas las 

organizaciones gremiales de base adhieren. En la Facultad hubo un plenario ampliado 

de delegados esta misma semana. Y también hay un colectivo de investigadores/as y 

de becarios/as, desde el cual surgió, por ejemplo, la actividad del abrazo al CCT La 

Plata. 
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 Me parece importante que estemos atentos en esta lucha en la que estamos y en 

lo que se viene, que estemos en alerta y unidos para estar a la altura de esta situación. 

Sr. DECANO.- Respecto de la declaración, entiendo que la nota presentada por el 

claustro de profesores/as podría tener muy fácilmente el formato de lo que podría ser 

una declaración de este Consejo. Si a este Consejo le parece adecuado, a la hora de 

emitir una resolución, le daremos formato de resolución del Consejo poniendo en el 

articulado los distintos puntos enunciados en la nota. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo en que procedamos de ese modo?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- Respecto de la nota de los graduados que fuera presentada sobre 

tablas, se gira a los departamentos, solicitando un relevamiento rápido. 

Sra. NARDO.- Sí, la idea es conocer la situación para saber qué medidas necesitan. 

Sabemos que en este momento gestionar recursos es casi imposible, pero al menos 

podemos en base a la información plantear un plan de acción. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

11. Para conocimiento  
700-2127/23-0, 700-2131/23-0 Justificaciones de ausencias. Docentes del Dpto. de 
Física, noviembre de 2023. 
700-2120/23-0, 700-2378/23-0 Justificaciones de ausencias. Docentes del Dpto. de 
Química, agosto a diciembre de 2023. 
 

- Se toma conocimiento. 

TEMAS INCORPORADOS SOBRE TABLAS 
1. Movimiento de personal 
Licencias sin goce de sueldo  
700-2627/24-0 María de los Ángeles GUTIÉRREZ en el cargo (1593) de ADDS, 
Dpto. de Cs. Biológicas. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2627/24, referente a 

solicitud de María de los Ángeles Gutiérrez en el cargo de Ayudante Diplomado con 

dedicación simple número 1593 del Departamento de Ciencias Biológicas. 

 Está en consideración. 
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Sr. SECRETARIO.- Este es un pedido por excepción, y esto se debe a que la 

interesada había gozado de una licencia por razones personales por un año y, ahora, 

está solicitando una licencia por razones de estudio e investigación por otros tres años 

a continuación de la anterior. Y eso es algo que no está permitido por el reglamento 

que rige las licencias. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero Ruiz. 

Sr. RUIZ.- A mí no me terminan de quedar en claro las razones que argumenta para 

solicitar la licencia, Porque es por razones de estudio e investigación. Pero entiendo 

por lo que presenta en el expediente que tiene un ingreso a la carrera. 

 Pareciera que lo que está haciendo con esta licencia es decidir cómo llevar 

adelante el tema de la superposición horaria y demás. 

 En lo personal, estimo que seis años es mucho para esta situación. Yo en todo 

caso propondría acortar un poco el plazo, otorgando solamente un año. Debido, 

además, al carácter de excepcionalidad del pedido. 

 Concretamente, mi moción es acceder a la solicitud, pero por un plazo menor, 

de un año. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra la consejera Nardo. 

Sra. NARDO.- Yo voy a proponer que se postergue el tratamiento de este expediente. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo en postergar el tratamiento del presente 

asunto?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

2. Concursos 
Registro de aspirantes 
700-1759/23-0 UN cargo (2409) de ADDS, Área Cs. Farmacéuticas, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-1759/23, referente a 

solicitud de autorización para llamar a registro de aspirantes a fin de cubrir un cargo 

de Ayudante Diplomado con dedicación simple número 2409 del Área Ciencias 

Farmacéuticas. 
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 A tal efecto se propone designar la siguiente comisión asesora: 

                                                                 - Se da lectura a la propuesta de referencia. 

Sr. DECANO.- Está en consideración. 

 ¿Hay acuerdo del Consejo?  

                                                                 - Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

6. Claustro de Estudiantes por la minoría (SUMA) 
700-2718/24-0 Representantes en la CEC de la Lic. en Ciencia y Tecnología de 
Alimentos. 
 
Sr. DECANO.- Corresponde considerar el expediente 700-2718/24, referente a 

propuesta de designación de representantes en la CEC de la Licenciatura en Ciencia y 

Tecnología de Alimentos. 

 Está en consideración. 

 Tiene la palabra el consejero De Avanzo. 

Sr. DE AVANZO.- Respecto de este asunto quería hacer una consideración. 

 Lo que sucede con estas personas es que ya habían estado actuando 

informalmente en la CEC y nos pidieron la regularización. Así que decidimos 

presentarla. Porque consideramos importante que, si estuvieron participando, les sea 

reconocida esa tarea. 

Sr. SECRETARIO.- Con fecha 24 de agosto de 2018 este Consejo designó a cuatro 

representantes por el claustro de estudiantes: Miller, Ferreira, Mariachi y García. 

Esos son hasta el día de hoy los representantes oficiales en la comisión. Más allá de 

que hayan ido otras personas, y opinado o participado. 

- Dialogan. 

Sr. DECANO.- Tal vez vale la pena aprovechar la oportunidad para aclarar que, en lo 

que hace al funcionamiento de las comisiones asesoras, el claustro de profesores es el 

único cuyos representantes son designados a propuesta de los respectivos consejos 

departamentales. Los otros claustros designan a sus representantes en las comisiones 

a través de la propuesta de sus respectivos consejeros directivos. 
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 Fíjense que en esta ocasión estamos en el caso un tanto extremo que los 

propios interesados son los que piden ser reconocidos. O sea, tomamos la propuesta y 

lo estamos discutiendo porque fue presentado por un consejero. Entiendo que el caso 

es atendible, porque las personas se deben haber desempeñado. Pero, desde lo formal, 

no es del todo correcto el procedimiento. 

Sra. RODRÍGUEZ TORRES.- Entiendo que lo que sucedió es que estas personas a 

las que se propone designar ahora, se han estado desempeñando, pero faltó el paso 

formal de tratar acá sus designaciones. 

Sr. DECANO.- Tiene la palabra el consejero De Avanzo. 

Sr. DE AVANZO.- Señor decano: propongo que se postergue el tratamiento hasta la 

próxima sesión a efectos de emprolijar la presentación. 

Sr. DECANO.- ¿Hay acuerdo del Consejo?  

- Se aprueba por unanimidad. Catorce votos. 

Sr. DECANO.- No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión. 

- Son las 16 y 13. 
 

Gustavo A. López 
     Taquígrafo 
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ANEXO I 
 
1. Resoluciones del Sr. Decano para toma de conocimiento 
Licencias sin goce de sueldo  
700-1300/23-0 José CISNEROS en el cargo (901) de ADDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
 
2. Renuncias 
700-2208/23-0 Patricia WILLIAMS al cargo (540) de PTDE, Dpto. de Química, 
condicionada al haber jubilatorio (para refrendar). Incluye informe de mayor 
dedicación. 
700-2512/24-0 Marcela ZUCCALLI al cargo (227) de PTDE, Dpto. de Matemática, 
condicionada al haber jubilatorio. 
700-2355/23-0 Francisco ALBICORO al cargo (1538) de ADDS, Dpto. de Química. 
700-2374/23-0 Ángel HUAMANI al cargo (715) de AAR, Dpto. de Química. 
700-2371/23-0 Lady ARGÜELLO SALCEDO al cargo (835) de JTPDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
700-2404/23-0 Federico MARRONE al cargo (2894) de PADS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
700-2405/23-0 Federico MARRONE al cargo (2696) de JTPDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
700-2399/23-0 Christian MOLINA al cargo (1704) de AAR, Dpto. de Física. 
700-2413/23-0 Tomás CROSTA al cargo (402) de AAR, Dpto. de Física. 
700-2445/23-0 Delfina GALLO al cargo (737) de AAR, Dpto. de Química. 
700-2434/23-0 Jhon MELO QUINTERO al cargo (203) de ADDS, Dpto. de Física. 
700-2454/23-0 Flavia GÓMEZ ALBARRACÍN al cargo (2550) de JTPDS, Dpto. de 
Física. 
700-2415/23-0 Larisa BRACCO al cargo (646) de ADDS, Dpto. de Química. 
700-2505/24-0 Leandro SASIAMBARRENA al cargo (2988) de JTPDS, Dpto. de 
Química. 
700-2325/23-0 Nadia CAPDET al cargo (2959) de ADDS, Dpto. de Química. 
700-2209/23-0 Sabrina GAMBARO al cargo (890) de ADDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
700-2547/24-0 Agustina PICCOLINI al cargo (2039) de AAR, Área Extensión. 
700-2546/24-0 Ezequiel MOGRO al cargo (1877) de ADDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas.  
700-2518/24-0 Maite ECHEVESTE al cargo (2550) de JTPDS, Dpto. de Física. 
700-2581/24-0 Gabriela COGO al cargo (951) de AAR, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2582/24-0 Gabriela COGO al cargo (2971) de ADDS, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2563/24-0 Lourdes CUCCHIARINI al cargo (2236) de AAR, Secretaría de 
Asuntos Estudiantiles. 
700-2614/24-0 Carolina VACCA al cargo (1917) de AAR, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2578/24-0 Iván BARRI al cargo (735) de AAR, Dpto. de Química. 
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700-2564/24-0 Juan José GERVASIO al cargo (172) de JTPDS, Dpto. de Física. 
 
3. Designaciones interinas 
700-1042/23-1 Lorena MERCANTI en el cargo (2654) de JTPDS, Área Básica, 
Dpto. de Matemática. 
700-1407/14-4 Silvana SILVA en el cargo (1329) de JTPDS, Área Básica, Dpto. de 
Matemática. 
700-2368/23-0 Eduardo GHIGLIONI en el cargo (2926) de PADS, Área Básica, 
Dpto. de Matemática. 
700-2369/23-0 Noelia RÍOS en el cargo (254) de PADS, Área Básica, Dpto. de 
Matemática. 
700-2334/23-1 María Guadalupe GARCÍA en el cargo (2423) de PADS, Área Básica, 
Dpto. de Matemática. 
700‐8239/22‐2 Inés BALBUENA en el cargo (854) de JTPDS, Área Toxicología, 
Dpto. de Cs. Biológicas.  
700-2327/23-1 Federico MICELI en el cargo (1925) de ADDS, Áreas A y B, Dpto. 
de Física. 
700-13836/18-2 Agustín GÓMEZ en el cargo (203) de ADDS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
700-2340/23-1 Estrella GUZMAN CCOLQUE en el cargo (218) de ADDS, Áreas A 
y B, Dpto. de Física. 
700-2047/23-1 Robertina CAMMARATA en el cargo (871) de ADDS, Área 
Microbiología e Inmunología, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-11803/17-2 Juan Pablo BRACHO OLIVEROS en el cargo (890) de ADDS, Área 
Microbiología e Inmunología, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-680/23-1 Nahuel ZANINI en el cargo (1660) de JTPDS, Área Básica, Dpto. de 
Matemática. 
700-1619/23-1 Giovanna CARRERAS en el cargo (685) de ADDS, Área Química 
Orgánica Básica, Dpto. de Química. 
700-1622/23-1 Nicolás SZEWCZUK en el cargo (641) de ADDS, Área Química 
Orgánica Básica, Dpto. de Química. 
700-1653/23-1 Juliana PARENTE en el cargo (1296) de PADS, Área Químicas de 
Correlación, Dpto. de Química. 
700-1726/23-1 Eliana JÍOS en el cargo (701) de ADDS, Área Química Orgánica 
Básica, Dpto. de Química. 
700-2124/23-1 Brenda BEZUS en el cargo (2079) de ADDS, Área Biotecnología, 
Dpto. de Química. 
700-2429/23-0 Lucas ACITO en el cargo (222) de ADDS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
700-2453/23-0 Nicolás AMBROSIS en el cargo (844) de JTPDS, Área Biotecnología 
y Biología Molecular, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2460/23-0 Agustín PONZINIBBIO en el cargo (2604) de PTDS, Área Química 
Orgánica, Dpto. de Química. 
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700-2463/23-0 Sergio LAURELLA en el cargo (2605) de PTDS, Div. Química 
Orgánica, Dpto. de Química. 
700-2466/23-0 María Teresita CASTAÑEDA en el cargo (580) de PADS, Área 
Biotecnología, Dpto. de Química. 
700-2473/23-0 Germán ZORBA en el cargo (1354) de JTPDS, Área Básica, Dpto. de 
Matemática. 
700-2490/24-0 Azucena MUDARRA NAVARRO en el cargo (2362) de PADS, 
Áreas A y B, Dpto. de Física. 
700-2479/23-0 Raúl ARIAS en el cargo (1677) de PADS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
700-1854/23-1 Paula LAMAS en el cargo (1647) de JTPDS, Área Cs. Farmacéuticas, 
Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-1634/23-1 Guido FRAGA en el cargo (664) de ADDS, Área Química Orgánica 
Básica, Dpto. de Química. 
700-2468/23-0 Ignacio BRUVERA en el cargo (1664) de PADS, Áreas A y B, Dpto. 
de Física. 
700-6145/21-1 Marina ACOSTA en el cargo (2080) de ADDS, Área Biotecnología, 
Dpto. de Química. 
700-2531/24-0 Gabriela BOSIO en el cargo (2343) de PADS, Área Químicas de 
Correlación, Dpto. de Química. 
700-2462/23-0 Javier CARRERAS en el cargo (684) de ADDS, Área Química 
Orgánica Básica, Dpto.  de Química. 
700-2534/24-0 Javier MARTÍNEZ en el cargo (1678) de PADS, Áreas A y B, Dpto. 
de Física.  
700-2480/24-1 Gisela GADDI en el cargo (848) de JTPDS, Área Biotecnología y 
Biología Molecular, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2506/24-1 Ana Claudia FLORES en el cargo (1560) de PADS, Área 
Biotecnología y Biología Molecular, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2575/24-0 Nancy MARTINI en el cargo (1877) de ADDS, Área Biotecnología y 
Biología Molecular, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2548/24-1 Keila BELHART en el cargo (1847) de JTPDS, Área Biotecnología y 
Biología Molecular, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-1583/19-2 Nicolás AMBROSIS en el cargo (2128) de ADDS, Área 
Biotecnología y Biología Molecular, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2574/24-0 Nadia VILLAR en el cargo (2966) de ADDS, Área Cs. 
Farmacéuticas, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2431/24-1 Nahuel WANIONOK en el cargo (1079) de ADDS, Área Anatomía, 
Histología y Fisiología, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2584/24-0 Roberto MORALES en el cargo (178) de JTPDS, Áreas A y B, Dpto. 
de Física. 
700-2587/24-0 Emilio NESSI en el cargo (172) de JTPDS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
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700-2588/24-0 Hugo AITA en el cargo (171) de JTPDS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
700-2589/24-0 Santiago GAMES en el cargo (1497) de ADDS, Áreas A y B, Dpto. 
de Física. 
700-2481/24-1 Santiago GAMES en el cargo (174) de JTPDS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
700-2599/24-0 Manuel EPELE en el cargo (2550) de JTPDS, Áreas A y B, Dpto. de 
Física. 
700-2601/24-0 Camila GIMÉNEZ en el cargo (690) de ADDS, Div. Química 
Analítica, Dpto. de Química. 
700-2579/24-1 Sabrina GUISANDE DONADÍO en el cargo (197) de ADDS, Áreas 
A y B, Dpto. de Física. 
700-2586/24-0 Pedro MARTÍNEZ en el cargo (193) de ADDS, Áreas A y B, Dpto. 
de Física. 
700-2605/24-0 Andrea MASSA en el cargo (1565) de JTPDS, Área Cs. 
Farmacéuticas, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-2607/24-0 María Virginia CHAULET en el cargo (1584) de ADDS, Área Cs. 
Farmacéuticas, Dpto. de Cs. Biológicas. 
700-8002/22-0 Joaquín MARTÍNEZ PORCEL en el cargo (1916) de ADDS, Área 
Químicas Básicas, Dpto. de Química. 
700-2258/23-2 Gisela GADDI en el cargo (1981) de ADDS, Área Química 
Inorgánica, Dpto. de Química. 
700-2606/24-0 Susana GÓMEZ en el cargo (2336) de JTPDS, Área Cs. 
Farmacéuticas, Dpto. de Cs. Biológicas. 
 
4. Prórrogas de designaciones interinas 
700‐5003/21‐3 Irene DRELICHMAN en el cargo (2744) de PTDS, Dpto. de 
Matemática.  
700‐13629/18‐6 María Guadalupe GARCÍA en el cargo (2504) de JTPDS, Dpto. de 
Matemática.  
700‐7964/22‐2 Javier MARTÍNEZ en el cargo (2362) de PADS, Dpto. de Física. 
700-1544/19-1 Walter DRAGHI en el cargo (848) de JTPDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
700-5414/21-1 Betiana ERMILI en el cargo (1442) de JTPDS, Dpto. de Cs. 
Biológicas. 
700‐8139/22‐1 Jorge SOLOMÍN en el cargo (2838) de PTDS, Dpto. de Matemática.  
700‐5498/21‐4 Paula VIZZARRI en el cargo (2355) de ADDS, Dpto. de Matemática.  
700-9355/11-9 Nadia FAZZIO en el cargo (1660) de JTPDS, Dpto. de Matemática. 
700-379/23-1 Ana BUCHER en el cargo (2014) de ADDS, Dpto. de Matemática. 
700-2471/23-0 Cecilia SOTTILE en el cargo (307) de ADDS, Dpto. de Matemática. 
700-239/23-2 Francisco ARRIETA ZUCCALLI en el cargo (2014) de ADDS, Dpto. 
de Matemática. 
700-6255/21-3 Mayra MUJICA en el cargo (2795) de ADDS, Área Extensión. 
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700-7479/22-1 Marianela D’AMBROSIO en el cargo (2810) de ADDS, Área 
Extensión. 
700-7613/22-1 Magalí OCAMPOS en el cargo (2276) de ADDS, Área Extensión. 
700-7365/22-1 Lucía SARAVÍ PÁEZ en el cargo (1187) de AAR, Área Extensión. 
700-7391/22-1 Mariana FERRARIS en el cargo (2055) de AAR, Área Extensión. 
700‐8090/22‐1 Leda ETCHEVERRY en el cargo (2053) de AAR, Área Extensión. 
700-7612/22-1 Bianca OLLEARO en el cargo (2811) de AAR, Área Extensión. 
700-7369/22-1 Manuel SANDLER en el cargo (1607) de AAR, Área Extensión. 
700-7611/22-1 Lautaro LUNA en el cargo (2812) de AAR, Área Extensión. 
 
ANEXO II 
 
1. Comisión de Enseñanza y Seguimiento 
Secretaría Ejecutiva 
700-1414/23-0, 700-1432/23-0, 700-2259/23-0, 700-2260/23-0, 700-2280/23-0, 700-
2281/23-0, Solicitudes de equivalencias. 
700-949/23-0 Incorporación de la asignatura “Emprendimientos de Base 
Tecnológica” como optativa para la Lic. en Química. 


